Taylor voudrait un selfie avec Justin
C’est mercredi matin à 10h00 et Justin Bieber vient d’arriver en France.  Il donne un concert à Paris vendredi soir. Quelle coïncidence!  Taylor Swift y donne un concert aussi! Elle voudrait prendre un selfie avec lui ! Elle adore Justin parce qu’il est un bon chanteur.  En fait, il est indispensable qu’elle prenne un selfie avec lui!!!  Alors, elle suivra Justin partout!  Il a un garde du corps qui est très musclé.  Son garde du corps s’appelle Gaston.  Il a un bouc et les cheveux longs.  Puisque Taylor suivra Justin partout, elle ira à la supérette, à la pharmacie et à la papeterie.
C’est mercredi soir…
D’abord, Justin  est allé à la supérette.  Il y est allé avec son garde du corps, Gaston.  Taylor y est allée aussi.  À la supérette, Justin n’a pas vu Taylor parce qu’elle se cachait!  Elle était timide!  Cependant, le garde du corps de Justin l’a vue!  Il faisait attention et il se demandait pourquoi Taylor suivait Justin partout!  
[bookmark: _GoBack]Ensuite, Justin est allé à la pharmacie.  Puisque Taylor l’a suivi, elle y est allée aussi.  À la pharmacie, il a acheté des articles de toilette parce qu’il a perdu ses bagages.  Alors, il a acheté du shampooing, de l’après-shampooing, des pansements, du papier hygiénique, une brosse à dents et du dentifrice.  À la pharmacie, Justin n’a pas vu Taylor parce qu’elle se cachait mais Gaston l’a vue mais il n’avait pas peur.
Puis, Justin est allé à la papeterie.  Puisque Taylor l’a suivi, elle y est allée aussi.  Justin voudrait écrire des lettres à ses admirateurs et à ses admiratrices.  Il a acheté du papier à lettres, un stylo à bille, un carnet, un bâton de colle, des cartes postales de Paris et un élastique.  À la papeterie, Justin n’a pas vu Taylor parce qu’elle se cachait mais Gaston l’a vue.  Cette fois-ci, il avait peur !




	
